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B2. (ii)

O kolAieg Bpiokovtal o avtiBeon ¢aong, apa av Ue X cUPBOAICOUUE TNV EAAXLOTN amdoTaon,
TIOU €lval n anoctaon PeTafl Twv BECEWY LOOPPOTILAG TOUG, YLa TN HEYLOTN anMdOoTACH AVAUESA
TOUG LoXVEL OTL:

Ax,, =Vx’+16A°

2 2
%i:ﬂi:%xzﬂmz):zsf —16A? = 2—1};2 -
AX . 3 X 3 9

min

16A2=% x2:A=§ (1)

H amodotaon petaty SVo kollwv mou Bplokovtal og avtiBeon ddaong eival meptttd mMoAAAMAACLO

ULooU UAKOUG KUUOTOC Gpa EXOUE:
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x=(2k+1)

(2)

N | >

Amé (1) ka (2) éxoupe: A:(2K+1)% (3)
Jopudwva pe v ekdwvnon A <A , apa
(2K+1)%<k321<+1<6:1<<2,5

To Kk maipvel TIHEG k=0, 1, 2, dpa oL SUVATEG amootdoelg Hetafl Suo Kollwy mou Bpiokovtal oe

avtiBeon ddong elvat:

K=O,x:& k=1,x=3— K=2,x:5&
2 2 2
Apa, To UAKOG TNG X0pdNng pmopet va elvat:
L=h A _3 L3 AT A A1
2 4 4 2 4 4 2 4 4
B3. (iii)

To cUoTNUA TWV CWHATWY 2, cavida kat ot SUo KUAWSpoL gival povwpévo, apa Statnpeital n
0PI TOU CUOTHMOTOC. KaTd TNV Kivnon Tou To X; aoKel TPLBN otn cavida Kal TNV EMITAYUVEL TTPOG
ta 6e€1d, evw Tto I, emPBpaduvetal and tnv aviibpacn tng dSUvaung autic. ArotéAeoua Twv Svo
OQUTWV KIVAOEWV glval KAmola oty ta 800 cwuata vo armoktouv tny idta taxvtnta V, onote 1o
¥, mavel MAéov va oAloBaivel mavw otn oavida kat ta §U0 cwpata KvolvTal oav £va cwia. E-
nieldn n ocavida dev yAlotpdel mavw otoug KUALvSpouc, n Taxutnta tng cavidag V eival Stmldoia
amod TNV TaxVTNTO Tou KEVTPOU UATag Tou KABe Kulivépou, V =2v,. Ao tnv dtatripnon tng op-
UG YLOL TO CUCTNUO. EXOULE:

m,v, =(m, +m, )V +2mv, = m,v, =(m, +m,)2v, +2mv, =

m,v v
22 =V =—

vy =
2m, +2mg +2m,

OEMAT
L. To prkog KUpaTog tng aktvoBoliag eivat A =3-107m =300nm kai n aktivoBolia auth avn-
KEL OTNV UTTEPLWEN TtEPLOYXN.
H ouxvétnta te aktwoPohiac eivar £ =10"Hz, dpa n taxdtnta S14800c e ival:
c=f-2=10"3.10" 2= c=3.10"2
s S

Apa n aktvoBolia Sladidetal oto Kevo. H péylotn évtaon payvnTtikol nediov sival:

E, 10*

B, =—"=3. =B, =10"T
c 3-10
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Ondrte: B:104nu2n(10‘5t—3? )(S.I.)

-7

2. Elpoote pakpld amo 1o nAektplkd Simolo, E  (V/m)
, B . , B e ——rr £
apa to Suo media mpEnel va oxeSlaoTouv o€ P [ Hexctpucd xedio|
3-10
oupdwvia paong. Emiong mpénel ta Vo nedla 2
P , . , g E max
va eival kaBeta otn 6tevBuvon duadoong Tou

10°
B (1)

KUMATOC Kol KAaBeta Petal toug. EmumAéov, To ] / =N 2 X
Slavuopa NG évtaong Tou nAektplkou Tediou /] :
TPEMEL va elval TapaAAnAo otn StevBbuvon tou [Btmpnmch mebic]
NAekTpLlkoU &imoAou, evw To SLAVUCHA TNG EVIAONG TOU MOyvNTIKOU medilou va gival Kabeto otn

SlevBuvon tou nAektpkoL Simolovu.

3. H nAektpopayvntikn S€oun amoteAsital amno ¢wiovia, apa anod tnv WL TNG KEpalag Umo-
poUE va BpoU e Tov aplBuo Twv GwToViwy TOU EKTTEUTIOVTOL ATIO TNV KEPALO TIPOG OAEG TIC KO-

tevBlvoelg
Nhf N P 6,4 oot N 19 POT
Pz=—r—=—=—= 34 1005 = —=10"—
t t hf 6,4-107"-10° s t s

T ., , . . . . . .
Ta 10" Pt Siépyovtal amo pa odalpikr entdpaveta eppadou 4nr?, dpo arnod to 1m2 Sigpxovtat
s

N

N’ t 107 N 2
Noa_ t2 _ 0 (pmt/szj_zilogcpmtz/s
t 4mr 47t-(105m) At =« m
4. To €pyo e€aywyng arnod to pétalho sivat:

4.1 734_1 15
@:hfoz%eVzﬁav

1,6-10

Ao ™ dwtonAektpikn e€lowaon yua f=2fy €xoupe:
hf,
K, . =hf—0=eV, =hf —hf, => eV, =hf, =V, =—2, dpa 'V, =4V
e

OEMA A

A1. Anto tn otpodLKI) LOOPPOTILO TOU OTEPEOU, TIapVO-
VTG POTIEC WG TIPOG TO O €XOUUE:
2Tr

Tr=T= 3? (1)

Inue, \
9\ Tovvd
!

Am6 tn HeTadOopLKr LOOPPOTILO TOU OTEPEOY EXOULE: I

Tnuo + Mg npd =T, (2)
N = Mgouvl + Touv (3) Mg

Amo (1) kat (2) €xoupe: 0

W+Mgnu9=TM :TOT(I—¥j=Mgnu93T =MgL (4)
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2
Me aplBuntikn avtikatdotacn npokuntel T = L}LO (SI)
2—3nuo

o VO LOOPPOTIEL TO OTEPED N OTATIKN TPLRN TIPETEL VO KATEVOBUVETAL TPOC TNV KOpudH TOU KEKAL-

HEVOU eTUMESOU, EMOUEVWCE N OTOTIKY TPLRN otnVv ékdpaocn (4) mpEmel va elval BeTIKA:

n—w>03l—m>0:>l>mz>np6<%
| 3nuo 2 2 3

2

Apa ylo va. UImopel va LooppoTiel To oteped Ba mpemel n ywvia kKAloewg Tou KekALpEVoU emméSou

Mg

. 2
va XL nud < 3"

A2. H tdon tou vApatog elvat: T( H) 1
z
3T 3 0 3 0,6 9 :

T=2o=2Mg—=210—2 =N e *

2 2 Ty 3we 2, 18 0l SRRIME | A

2 DM. : A
_ : x ; &Eas

T =90N - S |ae T o
Ao tnv Loopportia Tou I BplOKOUUE TNV amootaon ; k |, ' el

, : . P k Ing
TOU OWHATOG oo TO PpUCLKO UAKOG Tou eAatnpiou:

T-mg &5 =
T=mg+k Al=>Al=—F3=—m=
k 100

Al=0,85m
Apa, To cwpa I apxLka Bpioketal mavw amod to Gpuactkod unkog 0,85m
H B£on Looppomiag tou cwpatog Bpioketal KATw Ao to puotkd LAKOG KATA

mg = kAI'= Al'= D€ _ 5 1 Ar=0,05m
k 100

Apa To mAdtog TaAdviwong Ba elvat: A = Al+Al'=0,9m

H KUKALKA cuxvoTtnTa TG TAAAVTWONG lvat

(oz\/E: @rad/s:m:mﬁmd/s
m 0,5

Tn xpovikn otiyur t=0 to cwpa Eekvael anod akpaia Betikn B€on, dpa n e¢lowon amoudkpuvong -
Xpovou eivat: y=0,9 nu(loﬁt +gj(S.I.)

A3. BpiOKOUWE TNV EMLTAYUVON TOU OTEPEOU: Uem

Mgnuo - T, =Ma,,, = "
M 0-T_  10-0,6-3
L= gnu ot _ 5 TTZI N |
M ! S Mgnuo T
m
o :3_
cm S2

Meauv
H ywviakn entdyuvon Tou otepeol eivat:
a rad 0
J— cm
o, =—"=30—
r s

H ywvia meplotpodng Tou otepeol oto deltepo SeutepoAento Ba elval:
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a 30
A, ,, =A¢,,, — Ao, =?V(t§ - tlz) > -(4-1) rad = Ao, ,, = 45rad

A4. Otav n KNtk Kot n SUVaLKA EVEPYELD TNG TOAAVTWONG Elval (0eg TOTE:

A2
2

E:2U:>%kA2:2%ky2:>y:i

Kat ¢paon puetal /2 Kat .

H npwtn popd elvarya y =
T T

10\/§t+—:21<7t+—(4)
A\/— —Am{lof“’ j:ﬂ]u(loﬁu-gj:ml%:} 2 4

10320+ 2 = 2+ 22 (5)
2 4

/2

T T
Ano (5) yia k=0 éxoupe: 10J2t===t=——g=""g Vem
4 4042 80 # v -
H taxVtnta mou €xeL To KEVIpo palag Tou otepeoy Ba ei- 0] A
vat. 9 Vem
32 r
cm = acmt = m / S )]

80 cim g ;

Ta onuela Tou otepeol A kal I tou Bplokovtal oty TepL- Vem —
v i

dépela Kot oTa akpa tng SLaUETPOU ToU elval TapAaAAnAn
LE TO KEKALUEVO eTtiMeSO €XOUV TOXUTNTA:

Ucm +D cm = =——=0V= 7 57'[0—
80 s 40 s s

' ; . . . L
KalL oxnpatifouv ywvio 45° pe to KeKALPEVO eTtinedo SLOTL epp =—"=1.

cm

A5. O pubuog petaBoAng TG BAPUTLKAG EVEPYELOG TOU OTEPEOU £lval:

dU
—% — Mgy

m emy = = Mgy, nub (6)

du,,,
-Mgv, nub = |——

O puBuOG peTaBoAnG TNG LETADOPLKAG KLVNTIKNG EVEPYELOG ElvaL:
dK

= 2R Ve = (Mg -To ) v, (7)

Ao T oxéoelg (6),(7) mpokUTTEL OTL yla va LoXUEL N LooTtnta otoug SUo puBuouc petafoAng Ba
TPEMEL

Mg npb - T;, = Mgnub

SnAadn n otatikn TEPN MpEmeL va. elvat undevikr).

Edv dpwg Sev umpxe otatikn TP KAl To cwpa EeKlvouoe amo tnv akwvnoia dev Ba unipxe pomn
yla va otp€PelL To oteped, apa Sev Ba £kave meplotpodikr Kivnon, oute Ba pumopolos vo KAVEL
KUALON.

dK

pet

dt

Pap | _

Apa, eivatl aduvarto va Loyuel
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